Retki Paavalniemeen

Kun tulimme Paavalniemelle niin me mentiin sisälle tutkimaan paikkoja ja samalla kun meidän luokkalaiset tutki paikkoja niin minä ja ope sillä aikaa lastattiin minun tavaroitani...
Meillä oli kerrossängyt ja minä nukuin ylhäällä. Minun alapuolella nukku Henna. Kun me olimme kotiutuneet niin me alettiin leikkimään konkkaa pihalla ja opekin alko. Sen jälkeen oltiin hippaa ja pollaa ja rollaa. Oli hauskaa..

Kun minä olin ainoa joka voi pelastaa tytöt niin törmäsin Nikoon kulmassa ja mä jäin kiini. Sitten me söimme välipalan ja se oli runsas. Tulimme täyteen. Sitten söimme porkkanaa ja kuuntelimme musiikkia. Pojat tuli aina meidän puolelle ja alko tanssimaan ja pelleilemään.

Apuna oli tytöillä Marjaana avustaja. Se laitto meille aina hienot kampaukset. Meillä on Juhon äiti ja Liisan äiti tekemässä ruokaa. Juholle soitti sen äiti ja kysy onko nälkä? Juho kysy meiltä ja me sanoimme että ei. Sitten Juhon äiti sano että sais sit karkkia ja kaikki sano että tuu vaan tekemään ruokaa. Juhon äiti ja Liisan äiti teki meille kinkkukiusausta ja se oli herkullista. 

Oli kaunis ilma ja aurinko paisto. Kävimme myös lintutornissa ja se oli laho. Kun olimme syöneet herkullista kinkkukiusausta, niin saimme jätskiä! Minä söin kuusi jäätelöä. Olin ihan täynnä jätskien ja karkkien syönnin jälkeen. Marjaana laittoi minulle hienon rokkikampauksen. Menimme kattomaan kun pojat kantoivat vettä saunaan ja sytyttivät tulen saunaan. Sitten pojat meni saunaan ja Mikko sano että: ÄLKÄÄ TULKO KURKKIMAAN! Ja me ei kurkittu, mutta minä vahingossa näin että he menivät uimaan avantoon. Ja ope otti kuvii pojista paitsi Tommista ja Joelista kun he olivat meidän kanssa sisällä. Kun pojat oli käyny saunassa he tulivat pois ja me mentiin saunaan.

Paula ja Henna hyppäsivät mahalleen avantoon uimaan ja sukelsivat ja tulivat saunaan. Minäkin kävin kahesti avannossa ja sukelsin. Ja Liisakin uskalsi käyä uimassa. Kunnes Marjaana soitti opelle, että nyt pojat voivat tulla tekemään nuotion ja laittamaan kynttilöitä maahan. Paistoimme makkaraa ja Juholla tippu makkara hiiloksiin vain kerran ja Mikolla tippu kolmesti. 

Kun olimme syöneet makkarat niin Henna, Paula, Satu, Essi ja Joel menivät sisälle kämppään. Muut alko pimistä. Tommi meni metsään ja me ei uskallettu mennä sinne metsään mutta sitten Marjaana tuli minun kanssa ja me löysimme Tommin. Kun oli tyttöjen aika ettiä pojat niin menin roskiksen vierestä ja näin oranssia.  Se oli open takki. Minä sain open kiinni ja ope sano että voi vitsi kun minä löysin hänet. Kun kaikki meni sisälle niin me oltiin sisällä sokkoa ja myöhemmin me jo alettiin nukkumaan. 

Me heräsimme n. 6:45 kai... Me aloimme jo vähän pakkaamaan ja syötiin aamupala. Jonku ajan päästä me oltiin jo linja-autossa menossa kouluun. Oli mukava reissu siis mahtava ja minä toivon että voisi olla uudestaan Paavalniemen reissu!!!!!

