Retki Paavalniemeen

Menimme luokan kanssa luokkaretkelle Paavalniemeen. Nukuimme kerrossängyissä ja minä nukuin alhaalla ja minun yläpuolella nukkui Liisa. Kun menimme ulos, olimme ensimmäisenä leikkinä konkkaa.

Tutkimme paikkoja ja kävimme lintutornissa. 

Siellä oli iso jääkaappi ja se suorastaan pursusi ruokaa. Tytöillä oli pienempi huone kuin pojilla vaikka se olisi pitänyt olla toisin päin. Yleensähän pojat eivät tarvitse peiliä niin silti niillä oli aika iso peili niitten huoneessa.
Olimme illalla aika pimeällä pimistä ja se oli aika pelottavaa jos joku säikäytti. Kun olin ainut joka voi enään pelastaa niin en voinutkaan pelastaa kun minut saatiin  kiinni. Sitten illalla jotkut olivat tyynysotaa... Pojat tuli aina tyttöjen sänkyyn ja siellä heitteli meitä tyynyillä. Heidi, Liisa ja Marjaana esitti tanssiesityksen ja sitten Mikko ja Joona meni niitten kans tanssiin. Tytöillä oli avustaja Marjaana joka oli kiva ja laittoi aina hienot kampaukset meille... 

Me mentiin illalla saunaan ja pojat meni ensin. Kaikki pojat kävi uimassa ja tytöistä jotku kävi uimassa kans. Minä kävin ainakin uimassa ja Marjaanakin kävi uimassa. Marjaana teki mulle sellaisen letin joka kiersi koko pään ympäri. Illalla minä ja Heidi ei uskallettu mennä vessaan kun meitä alko pelottaan. Me ei Heidin kans ees pesty illalla hampaita kun illalla ei uskallettu mennä vessaan. Pesimme hampaat Heidin kanssa vasta aamulla. Illalla paistoimme vielä ennen pimis-leikkiä makkaraa ja minä en syönyt koska en oikein pidä makkarasta. 

Seuraavana päivänä pakkasimme laukut ja odotimme, että linja-auto tulisi hakemaan meidät. Linja-auto tuli vähän aikasessa mutta ehkä sen mielestä oli mukavaa odotella meitä ja katsella kun pakkaamme. 

