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Tulimme kouluun 8.00-10.00. Minä tulin kouluun 8.00, koska minulla oli ensin käsitöitä ja sen jälkeen Ruotsia. Kun kaikki oli luokassa, me menimme syömään koulun ruokalaan. Koulussa oli kasviskiusausta, joka oli ihan hyvää. Syönnin jälkeen menimme takaisin luokkaan odottamaan bussia. Kun bussi tuli, kannoimme tavarat ulos ja odotimme opea. Kannoimme tavarat autoon, kun ope tuli pihalle. 
Matkustimme rauhassa Paavalniemeen. Paavalniemessä veimme tavarat sisälle ja ”leiriydyimme” sinne sisälle, mutta kun kaikille ei riittänyt sänkyjä, aikuiset (eli ope, Juhon äiti ja Liisan äiti) kantoivat Marjaanalle ja Paulalle (Marjaana on aikuinen myös) sängyn. 
Kun kaikki olivat ”leiriytyneet”, menimme ulos konkkaa. Konkan jälkeen menimme sisälle ja kaikilla oli vapaa-aikaa. Jotku meni pihalle, jotku jäi sisälle. Sitten kaikki meni syömään. Siellä oli ruokana kinkkukiusausta ja tietenkin myös leipää, maitoa sekä voita, gotleria ja juustoa. Syönnin jälkeen oltiin poliisia ja rosvoa. Eka tytöt +Marjaana oli poliiseja, ja sitten vaihettiin osia eli silleen, et pojat+ope oli poliiseja. Me käytiin myös saunassa, ja jokku kävi myös uimassa. Illalla paistoimme makkaraa ja olimme pimistä. Mie en alkanu pimikseen ku siel oli hirveen pimeää. Mie, Henna, Satu, Paula ja joitaki muitaki jäi sisälle oottaan et muut tulee. Ku muutki tuli sisälle ope anto meille suklaata. 
Seuraavana päivänä siivosimme mökin ja järjestimme omat tavarat. Jokku oli jo illalla pakannu osan tavaroista, nii ei ollu paljoo siivottavaa aamulla. Siivottuamme ja syötyämme välipalan bussi tuli hakemaan meidät. Matka sujui rauhallisesti koululle asti.
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