Retki Paavalniemeen

Tiistaina tulimme kouluun klo 8.00-10.00. Menimme syömään klo 10.05. Lähtö tapahtui klo 10.30. Olimme perillä n. 10.55. Minä nukuin alhaalla ja yläpuolellani nukkui Kirsi. Mukana piti olla esim. makuupussi, omat astiat, pyyhe, taskulamppu ja tyyny. 
Kun kotiuduimme menimme leikkimään ulos konkkaa ja hippaa. Sen jälkeen menimme sisälle ja kuuntelimme musiikkia ja pelasimme samalla pelejä. Välipala oli klo 14.05. Söimme leipää, jogurttia ja porkkanaa. Sitten menimme takaisin omaan huoneeseemme ja pojat tulivat sinne pelleileen ja tanssiin. Sitten klo 17.00 oli päiväruoka. Söimme kinkkukiusausta ja sitten jäätelöö. 

Sitten tulikin jo ilta ja kävimme saunassa ja uimassa minä olin ensimmäinen joka ui, mutta Paula oli ensimmäinen joka sukelsi. Vesi oli vähän kylmää, mutta minua ei haitannut. Minä kävin neljä kertaa uimassa. Söimme sen jälkeen makkaraa ja  Juholla tippui makkara hiilloksiin. Minä, Satu, Essi ja Joel menimme sisälle, kun muut oli pimistä. Sitten kaikki tulivat sisälle ja olimme sokkoa. Söimme ilta palan ja menimme nukkumaan. 
Aamulla heräsimme klo 7.30 ja söimme aamupalan. Sitten menimme pakkaamaan ja vaihtamaan vaatteita. Sitten, kun olimme valmiita menimme ulos odottamaan bussia. Bussi tuli klo 9.40. Söimme koululla ruuan ja lähdimme kotiin.
