 6A:n leirikoulupäiväkirja

27.8. MAANANTAI

Lähdimme koululta suunnilleen yhdeksän aikaan. Matka alkoi hyvin riehakkaasti. Pysähdyimme Lohinivassa, josta osa osti juotavaa ja jotain syötävää. Kävimme myöhemmin Muoniossa ruokailemassa. Ruokana oli lihapullia ja pottumuusia. Matka jatkui, pojat pelasivat pokeria ja tytöt kuvasivat maisemia, sillä maisemat muuttuivat yhä huimemmiksi ja huimemmiksi. Muutamalla oppilaalla oli matkapahoinvointia. Pysähdyimme välillä. Matka oli aika pitkä, mutta aika kului, vaikka piti tehdä pikku pysähdys, kun oksennuksia siivottiin. Osa käytti pysähdystä hyväksi ja kävi metsässä pissalla. 

Tulimme perille noin neljän aikaan. Kaikki luulivat majapaikan olevan suurempi ja huoneiden olevan yhden rakennuksen sisällä, mutta majapaikka olikin yksi rivitalo. Silti kaikilla oli hauska tulla Kilpisjärven majailukeskukseen. Kun olimme saaneet tutustua majailukeskukseen vähän, lähdimme käymään kilpishallissa. Kaupassa oli kauhea vilinä, koska osa juoksenteli siellä. Kun tulimme, oli ruokailun aika ja kaikki malttoivat  käydä syömässä, vaikka  osalla ei ollut kauhea nälkä. Ruokana oli lihapullia ja pottumuussia. Ilta kuluikin jo, kun melkein kaikki innostuivat pullonpyörityksestä. Osa kävi saunomassa, mutta osa ei malttanut käydä, kun innostuivat liikaa pullonpyörityksestä ja äänirajakin nousi hiukan ylitse siitä, mitä olisi saanut. Opettaja kävi muutaman kerran jo sanomassa siitä, mutta ääni taas nousi ihan huomaamatta. Koululta olimme saaneet iltapalavehkeet mukaan ja niitä jaeltiin noin kahdeksan aikaan.
Nukkumaanmeno aika oli kymmeneltä, mutta osa huoneista ei rauhoittunut edes kymmeneltä. Maanantai oli ihan kiva päivä, kun siitä alkoi meidän leirikouluviikko.


28.8. TIISTAI

Aamupala oli kello 8. Kymmeneltä oli lähtö Malla-laivalle, josta 3km vaellus rajapyykille ja 11km vaellus bussille. 9.30 kaikki olivat valmiita lähtöön. 

Bussilla menimme retkeilykeskukseen ja siitä n.200m Malla-laivalle. Laiva- matka kesti suunnilleen 30min. Sitten me lähdimme kävelemään kolmen maan rajapyykille.
Kun saavuimme rajapyykille, söimme eväät. Janne ja Jesse kiipesivät rajapyykin päälle, josta oli ilmeisesti aika hankala päästä pois. 30 min. tauon jälkeen jatkoimme matkaa bussille. Matka oli pitkä. Jarmo käveli meitä vastaan ja näytti reitin bussille. Kun saavuimme bussille, kaikki olivat ihan poikki.

Illalla kävimme suihkussa ja saunassa, söimme iltapalan ja pelasimme pullonpyöritystä. Pullonpyöritys oli hauskaa. Ne jotka eivät pelanneet pullonpyöritystä, piirtelivät, lukivat ja kirjoittivat matkapäiväkirjoja.

Tässäkin päivässä oli, MOI HYVÄ MEININKI ! ! ! 
29.8. KESKIVIIKKO         

Keskiviikkoaamuna menimme Tromssaan, siellä kävimme kaupungilla ja Polariassa. Siellä näimme hylkeitä, Kuningasrapuja ja sekakaloja. Polariassa oli myös teatteri, jossa kävimme. Sen jälkeen  menimme Polarian kauppaan, mistä opettaja osti kynttilän. Linja-autossa me riehuttiin, juotiin ja syötiin. Matka Tromssasta Saananmajoille kesti noin 3h 15min.

Saananmajoilla söimme, jonka jälkeen meillä oli esityksiä ruokalassa. Loppuilta meillä oli vapaa-aikaa. Olimme pullonpyöritystä ja paistoimme kodassa makkaraa, jotkut kävivät myös saunomassa.

30.8. TORSTAI
Lähdettiin Saanalle kello noin 9:30. Kilpisjärven retkeilykeskuksen pihasta aloitimme kiipeämisen. Maasto oli ensin metsäpolkua, mutta sen jälkeen alkoivat portaat. Portaita oli 747!! Me kiipesimme portaita ainakin 35 minuuttia! Taukojakin oli yli 10. Kaikki eivät jaksaneet/pystyneet menemään ylös asti, mutta yli puolet pääsi. Alhaalle mennessä jalat alkoivat täristä monella. 
Sen jälkeen vaihdoimme vaatteet retkeilykeskuksessa. Sitten lähdimme bussilla Kilpishalliin. Sen jälkeen suuntasimme kohti kotia. Enontekiöllä oli jo ensilumi maassa. Muoniossa söimme lasagnea ja poronkäristystä. Sitten pysähdyimme Lohihovissa ja jatkoimme matkaa. Tulimme kotiin kello 20:00. Kotona oli mukavaa ja kotoisaa.
